

Protokoll der Beiratssitzung am 28.08.2017 im Schulungsraum der Rudi-Allais-Halle

Der 1. Vorsitzende Hans-Jürgen Holtorf eröffnet die Sitzung um 20:00 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

1. Rückblick

- Die digitale Schließanlage soll um 21 Türen erweitert werden Die Erweiterung ist bereits beschlossen. Die Bestellung läuft über die Amtsverwaltung, die uns informiert, wenn der Lieferant zum Ausmessen der in Frage kommenden Türen kommt.
- Hans-Jürgen Holtorf, Traute Wrage und Peter Kollster haben ein Gespräch mit dem Vorstand des SV Boostedt unter anderem über die Ausweitung der Spielgemeinschaft auch im Herrenbereich der Fußballsparte geführt. Die Erweiterung der Spielgemeinschaft ab der nächsten Saison würde weitere Kostenersparnisse und eine größere Perspektive für die Jugendmannschaften mit sich bringen.
- Das Kabel für die Musikanlage in der großen Sporthalle wurde von Adi Kuschel erneuert und bereits angeschlossen
- Der Benutzungsvertrag mit der Bundespolizei Bad Bramstedt ist unterschrieben. Der Vertrag ist vom 01.07.2017 bis zum 30.06.2018 gültig. Die Sporthalle kann mittwochs von 17:00 bis 19:30 Uhr und freitags von 16:00 bis 17:30 Uhr zum Fußballtraining genutzt werden.

2. Termine

11.09.	Terminabsprache	20:00 Uhr	Schulungsraum
23./24.09.	Dt. Meisterschaften Faustball		Sportplätze
25.09.	Beiratssitzung	20:00 Uhr	Schulungsraum

3. Termine für die Terminabsprache am 11.09.2017

20.10.2017	Spieleabend	20:00 Uhr	Festhalle Matthießen
03.11.2017	Laternenumzug	19:00 Uhr	Feuerwehrhaus
10.11.2017	Spieleabend	20:00 Uhr	Festhalle Matthießen
27.11.2017	Helfer- und Sponsorenessen	19:30 Uhr	Zum Griechen
09.02.2018	Spieleabend	20:00 Uhr	Festhalle Matthießen
09.03.2018	Spieleabend	20:00 Uhr	Festhalle Matthießen
16.03.2018	Jahreshauptversammlung	20:00 Uhr	Festhalle Matthießen

4. Platzwart

Die Seniorensportler sind während der Abwesenheit von Dieter Schütt spontan eingesprungen und haben die Platzpflege übernommen.

Der Vorstand des GSV bedankt sich ganz herzlich für den tollen Einsatz.

5. GSV-Homepage

Nach wie vor fehlen Eintragungen bei den Sparten Handball, Reiten, Rückentraining, Tischtennis und Töpfern.

Berichte, Bilder etc. können gerne an Hans-Jürgen (vorstand@gsv1912.de) geschickt werden.

6. Hallenzeiten

Ab sofort sind die Termine für die Nutzung der Hallen und des Schulungsraumes mit dem 2. Vorsitzenden Peter Kollster abzustimmen.

Bitte alle Trainingszeiten-Wünsche bis zum 05.09.2017 an Peter Kollster (2.vorsitzender@gsv1912.de) melden.

Am 18.09.2017 soll dann der Nutzungsplan mit den beteiligten Sparten erstellt werden.

7. Verschiedenes

- Die Faustballsparte hat in Eigenleistung den Container einschließlich des Grillstandes überdacht und den Container mit einem Putz versehen. Ein dickes Lob an die Faustballsparte für die tolle Leistung, zumal die Baumaterialien größtenteils privat von den Mitgliedern der Faustballsparte gezahlt wurden. Eine finanzielle Beteiligung der Gemeinde für das Baumaterial ist beantragt. Die Faustballer würden sich sehr über eine, durch den Verein finanzierte, Versicherung gegen Brand/Vandalismus freuen.
- Für das Helfer- und Sponsorenessen bitte bis zum 25.09.2017 die Namen der in Frage kommenden Helfer und Sponsoren an Hans-Jürgen melden (gern schon mit der Info, ob Grünkohl oder eine Alternative gewünscht wird). Bitte möglichst mit E-Mailadresse.
Der Vorstand versendet dann die Einladungen.
- Die Platzkommission der Fußballsparte wird in den nächsten Tagen klären, ob der Sportplatz in Bimöhlen wieder über die Wintermonate (5 Monate) angemietet werden soll. Hans-Jürgen wird dann über den Stand der Dinge informiert.
- Am 17.09.2017 findet wieder die Babybörse in Großenaspe statt. Die Seniorensportler sind am 16.09.2017 wieder beim Aufbau in der kleinen Sporthalle behilflich. Am 17.09.2017 kann die kleine Sporthalle somit nicht genutzt werden.
Adi Kuschel klärt, ob wieder Aufsichten aus dem Sportverein gestellt werden sollen. Sollten Aufsichten benötigt werden, so werden die Spartenleiter informiert.
- Gewerbefest am 03.09.2017: Die Fußballsparte stellt ein Soccer-Feld mit tollen Gewinnen
- Im Juli wurde die Gründung eines Fördervereins diskutiert. Die Federführung hat Peter Dittmer übernommen. Es soll ein Gremium aus allen Sparten gestellt werden. Weitere Gespräche folgen.
- Am 23.24.09.2017 findet in Großenaspe die DM der U14+U18 Faustballer statt. Ab dem 22.09.2017 fangen die Aufbauarbeiten an. An dem Turnier nehmen 48 Mannschaften aus 14 Landesverbänden teil. Es werden dringend alle verfügbaren Parkplätze benötigt!
Informationen zur DM werden auf die GSV-Homepage gestellt und der Vorstand wird am 23.09. ein Grußwort an alle Teilnehmer und Gäste richten.
- Der Vereinsbus hat neue Bremsen bekommen. Bitte auffallende Mängel am Bus gleich an die Firma Mordhorst weitergeben. Nur so können die Mängel auch rechtzeitig behoben werden.
- 17 für 17: Die Faustballsparte stellt diese Aktion der Sparkasse Südholstein vor. Der GSV wurde bereits im Rahmen der Faustball-DM angemeldet und hofft nun durch viele „Klicks“ auf finanzielle Unterstützung für ein nachhaltiges Projekt (neue Faustballpfosten)
- Es wird immer noch ein Jugendwart für den GSV gesucht. Aus der Faustballsparte gibt es den ein oder anderen Interessierten. Dieses Amt kann auch gern in Personalunion ausgeübt werden.
- Einige Fußballtore stören beim Mähen des Rasens.
Bitte die Tore nach dem Training auf die Betonfläche der Faustballer stellen.

- Am 14.10.2017 findet auf dem Hartplatz in einem Zelt ein Dartturnier statt
- Peter Kollster würde es begrüßen, wenn in der nächsten Ausgabe von „Unser Dorf“ ein paar Highlights aus bestimmten Sparten abgedruckt werden. Peter kommt dann auf die ausgewählten Sparten direkt zu.
- Im Tennisheim ist eine Fensterscheibe defekt. Traute Wrage kümmert sich um diese Sache. Die Versicherung ist bereits informiert.
- Die Handball Herren konnten bei einem Gewinnspiel vom Sportpark Bordesholm den 2. Platz erlangen und ein tolles Geldgeschenk entgegennehmen.
- Die Protokolle der Beiratssitzungen sollen zukünftig auf die GSV-Homepage gestellt werden, allerdings ohne personenbezogene Daten.

Die nächste Beiratssitzung findet am 25.09.2017 um 20:00 Uhr im Schulungsraum statt.

Anwesende Sparten: Badminton, Faustball, Fußball, Modellflug, Handball, Seniorensport, Skat, Tennis, Tischtennis

Ende: 21.35 Uhr

gez. Ann-Katrin Eggers
2. Schriftführerin

Hans-Jürgen Holtorf
1.Vorsitzender